

本报联合阿里公益发起关爱志愿者行动,为他们送上冲锋衣 5名公益志愿者喜收新年礼包

本报2月11日讯(记者 孙秀峰 杜雅楠) 11日上午,记者带上沉甸甸的礼包出发,准备前往5个地方,将5份新年祝福及新年礼包,送到在本报联合阿里公益发起关爱志愿者行动中评出的5位优秀志愿者手中。

星火义工的志愿者安强在本次志愿者关爱活动中被评为十大“最美志愿者”之一。上午9点,安强已经在办公室开始了一天的工作。临近春节,安强与他的队友们一直在忙着慰问贫困家庭,给他们置办年货,送煤取暖。收到新年礼包,安强感到意外:“实在是没有想到我也能收到新年礼物,真得太感谢了。感谢社会对我们的认可和关爱,其实真正需要关心的还是那些生活困难的人们。”

被评为“最美志愿者”,安强显得有些不好意思:“公益要全社会拧成一股绳,我自己做得还远远不够。但是这次能得到这个荣誉和礼物,对我是一种鼓励,激励着我在公益的道路上做更多。”

随后,记者又陆续将礼包



穿上冲锋衣,志愿者刘青笑得合不拢嘴。

送达渤海公益志愿者刘青,蓝天救援队志愿者邓志滨,方舟公益志愿者方艳艳和蒲公英公

益志愿者崔亮的手中。穿上红色的冲锋衣,刘青笑得合不拢嘴:“一直在关心别人,现在知

道自己也在被关心着,说明全社会都在支持我们做公益,我一定会更加努力。”

相关新闻

阳信志愿者协会揭牌成立

本报2月11日讯(通讯员 林世军 记者 王晓霜) 日前,滨州阳信县公益志愿者协会举行揭牌成立仪式并举行了首届志愿者年会。来自各行各业的近百名志愿者互相交流参加志愿服务活动的心得感受,并为公益志愿者协会的发展畅所欲言,献计献策。

成立仪式上,志愿者领取了志愿者证书和志愿者车标,通过了协会章程及管理制度。志愿者还自编自演丰富多彩的文艺节目助兴,县美协、书协向公益志愿者协会捐赠了11副书画作品。

据了解,该县公益志愿者协会自去年非正式成立以来秉承“政府指导、社会参与、传递爱心、志愿公益”的宗旨,先后开展了中秋节走进敬老院看望孤寡老人,交通安全日走上马路倡导“绿丝带”文明交通,志愿者日行程数百里地寻找慰问抗日老兵,平安夜来到聋哑学校关爱聋哑儿童等不同服务形式的公益志愿活动。协会在社会上倡导文明,传递了正能量,引起了很大的反响,形成了良好的志愿服务氛围。

阳信县公益志愿者协会作为社会团体已在县民政局登记。目前,协会有注册会员86名,登记会员126人,QQ群会员209人。

400套桌椅送学校



为促进省妇联“第一书记”帮包村所在镇教育事业发展,改善贫困地区儿童的学习生活环境,省妇联积极联系协调山东省旅游饭店女总经理分会开展“冬日送温暖 爱心助学行”活动。目前,协会的16家会员单位负责人为沾化区古城镇南见南小学送去课桌椅400套、文具40套,总价值八万余元。

本报通讯员 惠敏
本报记者 王晓霜 摄影报道

关爱特殊家庭



日前,沾化区黄升镇民政办工作人员来到南庙村杜香明家里,送来两床棉被和面粉、食用油等过节物品。民政办工作人员还自费给老人的孙女购买了毛衣、裤子等衣物。杜香明老人的儿子儿媳因病去世后,老两口担负起抚养孙女的重任,镇民政办特事特办,除为老人办理低保外,还为孩子办理了每月720元的孤儿费

本报通讯员 孟令旭 张姝
本报记者 王晓霜 摄影报道

安强:从帮助别人的过程中体会快乐

工作中,安强是一名法院的执行官;生活中,他是一名地地道道的志愿者。从自发做公益到加入星火义工有组织地参与公益,安强走过了15个年头。

安强的父亲曾是一位小学老师,也是一个乐善好施的人,受家庭的熏陶,安强工作后便

走上了公益之路。从自发救助寒门学子,到跟随星火策划实行“爱心煤·暖夕阳”、“爱心超市”、“星火助学”和“环保车载宝贝”等公益项目,每一个大大小小的活动台前幕后,总会有安强的身影。

安强说,他能从帮助别人

的过程中体会快乐,用自身的价值去做公益,在做公益中愉悦身心,传递爱心。“我做公益并不是希望别人能表扬我、夸奖我,而是真的想要去帮助他们。在这个社会上需要帮助的人还很多,我还有更多的公益项目要去实现。”



刘青:只要是知道别人有困难就去帮

一提“黑姐”,在公益圈里可是无人不知。而这个网名叫“黑色曼陀罗”的渤海公益平台的负责人刘青在生活里确实一个爱笑爱闹的阳光大姐。

刘青是一名社区工作人员。2008年初,刘青的父母去世,这一年,一个偶然的的机会,她来到

市区一个敬老院,当她看到那么多的老人,一张张慈祥而又和蔼的面孔,让她一下子想起了自己的父母。当她和这些老人聊天时,发现这些老人都需要安慰和关心。随后,刘青经常拉着家人和朋友来看望这些老人,为老人送礼物,陪老人聊天,帮老人完

成心愿。2011年3月份,刘青和志同道合的朋友发起了渤海公益联合会,开始长期地救助贫困家庭和重病患者,救助癌症妈妈,为希望小学捐校服……只要是知道别人有困难,刘青就会冲上前去帮助他们。

邓志滨:有救援任务第一时间赶往现场

邓志滨2000年入伍当兵,2002年离开部队回到老家滨州后,从事销售类工作。2013年7月,邓志滨通过网络了解到了蓝天救援队,立刻联系负责人加入了救援队伍。

一年多来,下水救人、公路救援……邓志滨完成救援任务

十几次,无论滨州境内还是周边县市,只要有救援任务,邓志滨总是第一时间赶往现场。邓志滨说,自己当过兵,体质不错,能做到的会尽全力去做。“同队有四十几岁的老大哥,还有年轻的女同志,我做这些就是应该的。现在我有许多

队友想要加入救援队,我希望志愿者的队伍越来越强大。”

此外,邓志滨还加入了星火公益。“公益不分类别,也不分大小,我只是在做我自己力所能及的,谈不上优秀志愿者。”邓志滨说。

方艳艳:希望把公益活动长期做下去

2005年,方艳艳进入公司成为上班族的一员,受公司的影响,她开始接触公益并亲自参与“慈心一日捐”等社会救助活动,并多次捐助失学儿童和贫困家庭。2014年6月份,方舟公益成立,而她成为这个组织的志愿者,开始和组织有序地进行公益活动。

她资助贫困学生的脚步遍及滨城区、无棣县等各个县区。2014年夏天,她到滨州市杨柳雪镇看望三个贫困学生,“有一个小女孩我印象特别深刻,家庭很贫困,她母亲生病,但她很懂事,特别乖巧,家里的墙上贴满了奖状。”方艳艳说,这样的情景她见过无数次,感触很多,

她说,能奉献我的爱心我很高兴,我希望把公益活动长期做下去,力所能及地帮助需要帮助的人。

这次被评为优秀志愿者,方艳艳很激动:“我这个人说话说不好,我只能是让自己做得更多,做得更好。”

崔亮:自身残疾却没影响他温暖别人

1991年,3岁的崔亮被确诊患小儿麻痹症,右腿落下了终身残疾。可是残疾的身体却并没有影响他拥有一颗阳光般的心。

2013年冬天,崔亮经过一个环保的公益活动现场时,了解到公益组织后当即加入了志

愿者。崔亮在公益平台上给自己取名叫阳光。自2013年起,每次有公益活动,他就一定会参加。一年多来,崔亮先后参加救助贫困家庭、慈善义卖、环保公益等活动14次。崔亮说,他自小患病后,父母带他四处求医的过程中得到了很多好心人的帮

助,他现在要把这份爱心散发出去。

告诉崔亮要送新年礼包时,崔亮在电话里再三推辞。最终,记者在崔亮帮人干活的一个市场上等到了他。崔亮说:“我希望以我的力量带动更多人加入公益的队伍。”

